

Нам пишуть



Шановні читачі!

В Україні з'явився унікальний ресурс для просування брендів за кордон.

15 листопада стартував проєкт Global Ukraine Business Hub (www.global-ukraine.com/business-hub), який має на меті просування унікальних українських брендів за кордоном. Проєкт ініціювала організація українських експатів Global Ukraine.

Global Ukraine Business Hub спрямований на просування українських брендів. Його ніша — в промоції саме креативних українських виробників. Адже популяризація таких виробників — частина більш глобальної стратегії організації Global Ukraine щодо формування позитивного іміджу України в світі як розвиненої, креативної країни, яка має потенціал. До слова, Global Ukraine, напевне, єдина організація, яка системно підійшла до просування українських інтересів за кордоном, адже напрямки її роботи покривають майже всі сфери народної дипломатії.

Філософія проєкту в тому, що кожен українець закордоння може стати бізнес-амбасадором, купуючи українські вироби та популяризуючи нових українських виробників.

На онлайн-маркетплейсі (www.global-ukraine.com/business-hub) станом на сьогодні представлені 9 груп виробів. Платформа стане в нагоді усім, хто шукає креативні подарунки власне українського виробництва, хто цікавиться сучасною українською літературою та мистецтвом, прагне підтримати українських дизайнерів та ювелірів.

На www.global-ukraine.com/business-hub можна знайти сучасні стильні вишиванки, унікальні та якісні українські годинники, прикраси для інтер'єру, стильні прикраси та модерні канцелярські вироби.

Global Ukraine Business Hub є унікальним інструментом для просування креативних українських брендів на закордонні ринки. Він дозволить українським компаніям закріпитися на нових експортних ринках, надаючи необхідну інформаційну підтримку та допомогу у пошуку партнерів. У такий спосіб українці зможуть розвивати бізнес у всіх куточках світу та залучати інвестиції в Україну, безпосередньо сприяючи її економічному розвитку та процвітанню.

Для українських брендів Global Ukraine Business Hub пропонує дві опції:

- представництво на торговому онлайн-майданчику Global Ukraine Marketplace;
- долучення до онлайн бізнес-платформи **#MyGlobalUkrainians (#MGU)** із ресурсом для фізичного просування бренду на зовнішніх ринках.

З повагою

Марта Олійник-Дьомочко

PR-Manager Global Ukraine Business Hub,
15 листопада 2017 р., Київ

Вельмишановний Ярославе Степановичу!

Ще в поїзді зі Львова до Ужгорода я почав читати № 3 вашого журналу “Світогляд”, а вже дома у Пряшеві прочитав його “від дошки до дошки”, а деякі статті і кілька разів.

Журналом я захоплений. Ним Ви поставили “нерукотворний пам'ятник” великому українському вченому й патріоту України **Ігорю Гуку**. Дивує Ваша неймовірна оперативність (як головного редактора журналу). Майже усі статті писані 2017 року (а є їх кілька десятків!), і у першій половині того ж року з'являються друком. Неймовірно! І, як бачу, це вже 65-й номер цього періодика! Дуже добрий ілюстративний матеріал. Я вже не говорю про високу поліграфічну якість друку.

З журналу бачу, що хірург зі світовою славою походить із Закерзоння. Батьки — жертви операції “Вісла”. Ця тема мені особливо близька, бо сам я — лемко з Пряшівщини. Саме тепер готую до друку книгу спогадів лемка із сусіднього з моїм рідним Куровом (села на галицькому боці) **Мушинка Івана Кочанського** — жертви першої “рати” депортації на Донеччину...

У Львові ми відвідали нову експозицію колекції 50 картин **Олекси Новаківського**, подаровану меморіальному музею його імені, яку львівські спеціалісти оцінили у 262 600 євро.

Дружина Магда дорікає мені, що я її не познайомив з Вами. Надолужу це іншим разом.

А поки що щиро дякую за чудовий журнал, який стане збагаченням моєї українознавчої бібліотеки.

З глибокою пошаною **Микола і Магда Мушинки**
Пряшів, Словаччина, 3 вересня 2017 р.

Шановний Ярославе Степановичу!

У минулому році, за пропозиції **І.М. Трахтенберга**, я освоював професію кінопродюсера. Із відомим кінорежисером **О. Муратовим** нам вдалося зняти 8 малобюджетних документальних фільмів про видатних науковців-медиків: академіків **І.М. Трахтенберга**, **Ю.І. Кундієва**, **С.В. Комісаренка**, **М.Д. Тронько**, **В.В. Безрукова**, **В.І. Цимбалюка**, **П.Д. Фоміна** та про Інститут медицини праці. А тільки-но вчора мені надіслали для зауважень предчистову версію фільму про двічі міністра охорони здоров'я **В.Д. Братуся**, де вже я був не тільки продюсером, а й оператором і навіть актором-читачем. Найважче було зняти самому, без допомоги, інтерв'ю з **Б.Є. Патомом** — дуже боявся помилитися, бо повторити його було б дуже важко. Сподіваюсь, що може колись ми Вам теж можемо статися в нагоді (<https://cloud.mail.ru/public/8ecV/gG89UDgEB>).

З повагою Ваш **Ігор Тарабан**
11 лютого 2017 р., Київ